



泰州市委书记史立军履新后调研城建： 加快建设宜居宜业的幸福城市

12月11日上午，履新一月有余的泰州市委书记史立军专题调研城建工作，深入华润万象城、金融广场、永定路西段快速化改造等项目工地，实地督查工程进展，现场会办工程施工中的矛盾和问题。

华润万象城项目分为一期万象生活馆、二期购物中心和双塔楼三部分，目前一期项目已建成开业，建筑面积约13.6万平方米的二期购物中心、建筑面积约24万平方米的双塔楼工程正在全力推进，参建单位列出了抢工计划，实行挂图作战。

史立军对华润万象城项目建设进展给予肯定，希望华润集团积极履行央企社会责任，在确保工程质量和安全的前提下，加快工程施工进度，提高招商品牌层次，进一步提升泰州中心城市商业服务业水平。

金融广场地处城市中轴线上，此次建设的金融广场配套设施工程包括金融外广场、世纪路。站在广场上，一块外广场开街的倒计时

牌，显示工程施工已进入最后的冲刺阶段。在察看金融外广场项目进度后，史立军叮嘱相关部门要本着人性化、便民化原则，研究优化广场管理方案，合理安排好生产、生活、生态空间，打造高品质的城市广场，让群众更好地休闲、健身和娱乐。

永定路西段快速化改造项目为永定路一号隧道接地点至祥泰路西侧，共设置高架桥两段、上下匝道桥6座、地面桥两座，于去年1月进场施工，目前全线已完成工程量的90%。

史立军指出，永定路西段快速化改造项目是今年的重点城建项目，是中心城市快速路网的重要组成部分，社会各界关注度高。要紧紧围绕既定的通车目标，抢抓晴好天气，科学组织施工，全力以赴加快项目建设。要严把质量关、安全关，坚持高标准、高质量，切实把项目建设成为经得起检验的精品工程和样板工程。

现代快报记者了解到，自10月

29日就任泰州市委书记以来，史立军接连到泰兴、海陵、高港、兴化市(区)调研，而对于某一专项工作调研，城建放在了第一个，凸显了其对于泰州城市建设工作的重视。

早在今年8月，时任泰州市长的史立军就主导推出了“城建惠民”两年行动计划，要求把好事做进群众心里。

据悉，“城建惠民”两年行动计划主要实施六个专项行动27项重点任务，时间跨度持续到2021年6月底，均是群众最关心、最迫切、最期盼的问题，每项任务具体到部门，均有牵头单位、责任单位、年度目标、完成时限，并制订了相应的工作方案。

人民城市人民建，人民城市为人民。史立军表示，要深入践行以人民为中心的发展思想，埋头苦干、真抓实干，以重点城建工程建设的过硬成果，进一步完善城市功能，提升城市品质，加快建设宜居宜业的幸福城市。

贾健 毛晓华

泰州国际马拉松开始报名

2020泰州国际马拉松赛将于明年3月29日上午8点在泰州国际展览中心鸣枪开跑。

据悉，本次赛事由泰州市人民政府主办，江苏省体育竞赛管理中心、泰州市体育局承办，分为半程马拉松(21.0975公里)和迷你健康跑(5公里)。其中，半程马拉松线路为：(起点)药城大道(泰州国际展览中心北侧)——

鼓楼南路——天德湖公园东北门进、西北门出——海陵南路——周山河路——引凤路——凤凰东路——海陵南路——(终点)药城大道(泰州国际展览中心北侧)

据悉，广大马拉松爱好者可报名参赛，报满截止。报名网站：taizhoumarathon.qzt001.com

贾健 周乐 毛晓华

扬州选出“十佳最美科技工作者”

近日，扬州市举行“最美科技工作者”颁奖典礼，王长松等10人获殊荣。本次评选历时7个月，近35万人通过浏览活动页面了解活动概况和候选人事迹，有近23万人参与网络投票。

扬州“十佳最美科技工作者”分别是：仪征市耕地质量管理站站长王长松，扬州市大康源乳业公司技术总监、副总经理印伯星，扬力集团股份有限公司总工程师仲太生，江苏省

(扬州)数控机床研究院副院长刘东北，扬州大学数学科学学院教授、博士生导师刘玉荣，江苏省苏北人民医院特聘教授、上海长海医院泌尿外科主任医师、教授、博士生导师任善成，江苏数丰水产种业有限公司董事长、总经理杨国梁，宝胜科技创新股份有限公司副总裁、总工程师房权生，扬州市江都区园艺站站长周蕾，扬州大学附属医院主任药师、硕士生导师黄富宏。刘悦 曹锋

微电影《梨园追梦人》获国际大奖

近日，由中共泰州市委宣传部、共青团泰州市委等联合出品的微电影《梨园追梦人》荣获第七届亚洲微电影艺术节“金海棠奖”的“最佳作品奖”。此前，《梨园追梦人》还荣获2019第十五届中美电影节“年度最佳微电影奖”。

《梨园追梦人》主要讲述从泰州走出去的青年京剧演员杨兰，回到泰州演出梅派经典剧目《廉锦枫》。演出即将开始，杨兰

忽闻母亲在来剧场的路上突发心脏病，生死未卜，她来不及探问究竟，便带着巨大的心理压力上场了。此情此景让杨兰真正找到了廉锦枫这个人物为母担忧，为母焦急的内心依据。演出结束后，杨兰急奔医院，此时母亲已脱离危险，杨兰告知母亲演出成功，并愧疚自己没能及时赶来，陶雪竹看着女儿没有卸妆的脸说：戏比天大。贾健 益君 毛晓华

泾河镇投入近百万元推进老龄事业发展

近年来，扬州宝应县泾河镇重视老龄工作基础设施建设，想方设法挖掘资源，着力打造“老年人之家”。

据了解，该镇投入20多万元，对敬老院食堂及设施全部进行更新和升级改造。投入10多万元，实施敬老院消防通道建设和娱乐活动室的改造。此外，协助镇政府部门，投入资金50多万元

为全镇散居五保户安装消防喷淋系统，提升散居五保户生活安全系数。

此外，推进村级居家养老服务中心建设。近年新建或改造村级便民服务中心的村(居)一律都把居家养老服务中心与便民服务中心同时规划和建设，保证居家养老服务中心项目建设按照标准一次到位。杨华荣 顾潇

逛超市发现漏洞，想吃肉时就去偷

近日，泰州利群超市保安人员李某来到海陵公安城北派出所报警，称超市柜台里的羊排等肉类被偷了不少。

李某反映，现场监控视频显示，一老人来超市买东西的时，偷偷把肉塞进上衣里面带出去，而且还不止一次。

警方经调查发现，老人每次结账都会用自己的会员卡，通过超市登记的信息，很快找到了嫌疑人洪某，并将其带回派出所调查。

据了解，洪某今年74岁了，早起闲来无事喜欢到各大超市闲逛，洪某发现每天早上超市客流量较小，工作人员也很少，于是就生起了贪念。先到卖肉柜台将选好的肉称重、打出价格，再到超市死角的地方把肉包装上的价格条形码撕下，将肉藏到衣服里带走。

洪某称，这几个月自家吃的肉从来没有花钱买过。

目前案件仍在进一步侦办中。顾文婷 毛晓华



画说扬州

12月12日，为进一步增强消防队伍的荣誉感、使命感，提振队伍士气，扬州市消防救援支队举行改革转隶后首次消防员晋升消防救援衔仪式。共有46名消防员晋升消防救援衔，并向中国消防救援队队旗庄严宣誓。吴菲菲 顾潇 摄影报道

邗江区法院将抖音号运用于案件执行 直播强制腾房，啃下“骨头案”

短短数小时内，邗江法院的抖音号就增加了几千粉丝，这是怎么回事？12月11日上午，扬州市邗江区法院执行局派出25名法官赴高邮三垛镇执行一起难啃的“骨头案”，该院通过抖音直播了此次强制腾让房屋执行行动，将“老赖”的真实面目暴露在全国网友面前，扩大震慑效应，实现了执行一案、教育一方的效果。

据介绍，这是一起某投资信用担保公司与被执行人华某和张某之间的追偿权纠纷案件。

“这对夫妻在经营过程中，因公司扩张节奏太快，向社会频繁举债，催生了几百万元的民间债务。”承办法官介绍，该案已于4年前判决执行，但因被执行人无力偿还债务，执行工作一度搁浅。2018年2月，申请执行人向邗江法院申请恢复执行，并请求继续处置被执行人抵押的位于高邮市三垛镇工业集

中区的厂房和工地。同年9月，邗江法院通过网络司法拍卖将厂房和土地以336万元拍卖。法院去年年底就张贴了迁让公告，然而被执行人仍将70多岁的岳父母滞留在厂房中不肯腾让。

“判决已生效，执行时遇到阻力，如果再不交付给购买方，将严重侵害市民的合法权益。”邗江法院执行局副局长刁安心说。

现代快报记者在执行现场看到，按照事先制订的执行方案，一组执行法官负责安抚老太太，另一组执行法官则与老大爷沟通。

“按照国家法律规定，你们两口现在居住的厂房卖给别人了，财产已不属于你们，所以你们无权继续居住。”法官劝说老大爷，安家费用已经预留好，安置房屋也已安排好。“你们就放心搬去吧，法院在村里给你们租了房，十年租金都给了房东，另外还支付了1万元请房

东照顾你们二老的生活起居。”最终，经过半天的沟通，厂房被成功腾让。

至此，历时4年的追偿权执行案在扬州市中院、邗江法院、高邮法院的合力执行下画上圆满句号。

邗江法院执行局局长张玉群表示，在解决“执行难”过程中，法院采取多种执行手段，同时借助“抖音”等网络平台，及时发布“老赖”信息，“抖”出“老赖”真面目，对“老赖”形成社会舆论压力。

据介绍，按照最高人民法院的部署，邗江法院官方账号于今年8月入驻“抖音”平台，该院已发布数条“老赖”悬赏公告和执行现场视频。最火爆的一条是今年11月6日发布的执行现场视频，点击量超过30万次，数位网友在视频下方留言：“对于老赖，必须严惩！”

方满华 曹锋